



# 车展期间,所有人员将实名制入场,非绿码一律禁入,需全程佩戴口罩 多重防控“护航”,今年车展安心逛

务必实名制入场,所有人员务必全程戴口罩,展馆各部位消毒务必落实责任人,活动场地务必严格限制人数……目前,2020湖南汽车展览会暨首届长沙市汽车消费节筹备工作进展顺利,尤其在疫情防控举措方面落实到位。活动组委会相关负责人表示,在疾控专家的专业指导下多方协力,各项筹备工作更加科学、严密,无论是施工人员、工作人员还是观展人员,都将做到身份必问、信息必录、体温必测、口罩必戴、消毒必做、突发必处,为市民呈现一场安全、安心的“车市首展”。

■记者 胡锐



## 执行实名制购票,非绿码一律禁入

时间紧,任务重,意义大!4月30日-5月5日,2020湖南汽车展览会暨长沙市首届汽车消费节将在湖南国际会展中心(湖南广电旁)举办。这是今年国内首个恢复的大型汽车展会,长沙作为“中国最具竞争力会展城市”,也成为全国率先恢复会展业的省会城市。

特殊时期办展,必须采取特殊应对措施!据了解,本届车展筹备工作严格按照相关疫情防控要求推进,呈现精彩与实惠的同时,也将带来全方面的安全保障。日前,来自长沙市卫健委、市疾控中心的专家从专业角度对车展筹备工作细节给予了专业指导。“有专家的指导意见,我们筹备工作中的防控措施更科学,防控手段也更严密了。”车展组委会工作人员如是说。

车展作为大型展会,持续时间长,参与人员多,人员身份杂。据介绍,从开始入场布展到车展结束撤展,整个

时间跨度长达半个月,涉及展具运输人员、现场安装人员、展会工作人员、社会志愿者以及广大观展市民。

在施工布展期间,无论是哪家参展企业人员,无论在现场逗留时间长短,但凡需要进入展馆都必须严格登记身份信息,对于来自重点区域的人员还将查验相关健康证明。“车展结束后进场撤展的施工队,同样需要登记身份信息。”车展组委会相关负责人表示,对人的管控将做到一个也不漏、一个也不松。

为做好实名制入场,有效实现人员信息追溯,2020湖南车展首次执行实名制购票。所有参展市民需持身份证和门票现场验证身份信息后方可进入展会现场。“包括赠票,也需要现场绑定身份信息,进行实名登记。”组委会工作人员介绍,为了确保安全,所有进场人员还需出示疫情防控行程卡和健康码,“非绿码,一律禁入!”

## 红外测温、全程戴口罩,逛展安心

疾控专家建议,为有效实现防控效果,保持恰当的社交距离是必须措施。组委会工作人员介绍,为了避免历届车展人群拥挤情形出现,今年将一方面实时监控入场人数严格错峰限流,另一方面在入场环节设置地标提示线、引导蛇形排队,确保间距1.5米以上。在排队现场也将首次引入红外测温机器人,安检时即可完成无接触测温,而且耗时短,发现异常情况还能自动报警。

“逛展期间,建议市民全程戴口罩,工作人员要全场巡视并积极劝导。”疾控专家表示,作为切断传染源最有效的防护手段,口罩将成为

本届车展必不可少的物资。组委会工作人员介绍,车展筹备阶段已采购了充足的口罩备用。另外,也向参展车商积极宣讲了相关防控要求,并将在开展前夕对现场工作人员进行集中培训,确保所有人员进入会场展区全程戴口罩、保持安全交谈距离。

“建议设置就餐专区,并错峰用餐。”针对疾控专家的建议,组委会工作人员表示,将在车展现场设置就餐区域,划定就餐位,避免面对面就坐,严格控制间距,并合理安排各单位用餐时间,有效减少人员聚集。

## 科学精准消毒 配备一次性手套

“公共区域、展台区域等,都要安排专人进行科学的消毒。”疾控专家表示,不同区域的消毒措施也不一样,务必落实相关责任人,严格按照相关程序执行到位。车展组委会相关负责人介绍,目前组委会已经制定了车展期间科学的防控执行方案,安排了专人负责,并准备了足够的消毒、防护用品。

为了让消毒和防控工作科学、精准,组委会根据长沙市卫健委、长沙市疾控中心的防疫专家建议,筹备工作更科学、更专业、更具可执行性。比如,针对展车门把手、方向盘等容易触摸的地方,一方面要进行及时的擦拭消毒,另一方面也将为观展群众提供一次性手套。

“将根据疾控专家给出的建议,把疫情防控工作做实做细,将‘中国车市第一展’办得安全又安心。”2020湖南车展组委会相关负责人介绍,本届车展筹备工作始终把疫情防控摆在首要地位,既制定了详细的疫情防控工作方案,也将在专业人员、专业设备、专业指导等方面不断完善,让市民放心出门,安心逛展,舒心消费。



往届车展现场资料图

## 车展期间疫情防控六个“必”

- ### 1 身份必问

从布展阶段开始,到逛展、撤展全过程中,所有参加展会人员,包括施工人员、工作人员、志愿者等,只要和展会工作相关,都将严格核实身份,尤其是来自重点地区人员更要经过严格核查后,方可发放布展证、工作证、出入证,从而在源头上确保车展环境的安全。同时,在疫情防控行程卡等大数据支撑下,对所有来展人员严格查验健康码,只有绿码才予放行。
- ### 2 信息必录

组委会要求,所有参加展会企业工作人员都必须登记身份信息,所有进馆参观人员也必须在购票、入场环节持个人身份证完成实名制登记。即使是部分赠票,持票人员进场前也需要完成实名登记。
- ### 3 体温必测

所有进馆人员要经过两次体温测量,其中一次在场外人工测温,第二次在进行安检时同步经红外测温机器人测温,无异常方可继续前行;本届展会首次引入红外测温机器人设备,既可准确获取人员体温信息,发现异常体温自动报警提示,而且全程无接触、耗时短,不会造成人员排队滞留。
- ### 4 口罩必戴

作为特殊时期举办的一场特殊车展,所有进入会场人员必须佩戴口罩。届时,组委会将调配一批口罩备用,同时要求所有参展车商工作人员严格按照规定要求佩戴口罩。
- ### 5 消毒必做

场馆方对公共卫生间、过道、走廊、就餐区等公共区域,将安排专人负责,严格执行每天至少3次消毒;展馆、展台位置也须在每天开馆前、中午人员较少时、下午闭馆后进行三次消毒;所有现场工作人员也将做好自身防护和相应的消毒措施。
- ### 6 突发必处

场馆现场设置了医疗服务点,若现场发现发热人员以及来自重点区域的人员,将按应急预案予以现场处理。

制图/高原

